

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

PERIÓDICO POLÍTICO INDEPENDIENTE

Las suscripciones, encargos, pagos, órdenes para la imprenta y noticias, se dirigen al Administrador
PLAZA DE CORPUS, 11
TELÉFONO NÚM. 141

Correspondencia:
Apartado núm. 11

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
SEGOVIA, mes... 125 pesetas.
FUERA, trimestre... 450
EL PAÑO EN SEGOVIA

Dirección telegráfica:
ADELANTADO

Las ilustraciones, noticias, artículos y todas las noticias remitidas con la dirección, se dirigen a esta
SAN AGUSTÍN, 7
TELÉFONO NÚM. 11

Colegio de Misioneros

El primero de Julio se abrieron las clases, que funcionarán, por la mañana y por la tarde, como en años anteriores.

-- Cine Ideal --

Mañana sábado, se estrenará la grandiosa película titulada

A TODA VELOCIDAD

de la acreditada casa GAUMONT; y otra muy cómica de

Minutillo tiene sorna

Impresiones de la guerra

Con la toma por los italianos del monte Val Belli, de Col di Rosso y Col d'Echele, la línea austriaca en este sector de la meseta de Asiago ha vuelto a situarse en donde estaba antes de la ofensiva. Como dicen los telegramas de Roma que entre el Bionta y el Piave, en la región del monte Grappa, han empezado las operaciones que les han valido 569 prisioneros, además que los italianos tienen en proyecto una serie de operaciones de detalle, cuya finalidad es la reducción de las ventajas que todavía conservan los austriacos desde los primeros días de la ofensiva.

No es posible decir que pasen más adelante; es decir, que se inicien operaciones de mayores vuelos, pues la situación del frente es tal, que a nada conduciría un ataque intonso de los soldados del general Diaz, ya contra la zona montañosa del Trentino, ya sobre la llanura de la izquierda del Piave.

Los italianos están condenados a esperar en sus líneas lo que sus adversarios quieran emprender contra ellas, y por muy contentos pueden darse si, como ahora, hacen fracasar los intentos de los austro húngaros.

Estos, que por sí solos iniciaron la ofensiva, es posible que de su fracaso deduzcan valiosas enseñanzas, entre ellas la de que aún es prematuro separar los ejércitos alemán y austro-húngaro para realizar independientemente y simultáneamente ofensivas de gran envergadura.

Por esta razón, y a menos que poderosas razones políticas lo impidan, es de creer que en los golpes que se presienten en el frente occidental intervengan de modo real y positivo contingentes austro húngaros y quién sabe si hasta de las demás naciones aliadas a los imperios centrales, aparte de que es presumible la existencia de una masa como reserva que aun no apareció en los campos de batalla, y en la que esta fusión alcance proporciones más cuantiosas en sus componentes que las que suponemos existen en el hipotético ejército encargado de dar los golpes finales y decisivos en Francia.

F. W.

La nueva ley orgánica del Ejército y el Arma de Artillería

En las bases de reformas militares, últimamente aprobadas por las Cortes, el Arma de Artillería es objeto de una amplia y radical organización. Formando parte del Ejército divisionario, figurarán 16 regimientos de Artillería ligera de campaña, 1 regimiento de a

caballo, 16 regimientos de Artillería pesada de campaña y 16 parques divisionarios.

Aparte de estas unidades se contará con las siguientes, no encuadradas en las divisiones:

4 Comandancias mixtas de plaza y posición, situadas en Pamplona, Barcelona, San Sebastián y Algeciras, con reclutamiento local, a fin de facilitar su movilización.

3 regimientos de montaña. Un regimiento de Artillería de posición. Un grupo de Artillería de instrucción.

Las unidades de Artillería contra aeronaves que el material disponible permita organizar.

En cada región se crea un regimiento de reserva, del que formarán parte los reservistas del Arma con residencia en la respectiva región.

Las comandancias de Artillería y el regimiento de posición tendrán cada uno un depósito, en el que ingresarán los reservistas que hayan pertenecido a los mismos, cualquiera que sea su residencia.

En las Islas Baleares habrá las comandancias de Mallorca y Menorca con dos grupos montados y otro de montaña.

En Canarias, las comandancias de Tenerife y Gran Canaria; cada una con un grupo de tres baterías, en distinta situación.

En la proporcionalidad para el ascenso a generales de brigada, serán 18, precedentes del arma de Artillería.

La plantilla que se asigna al Arma de Artillería en la Península, Baleares y Canarias, es la siguiente:

71 coroneles, 116 tenientes coroneles, 317 comandantes, 725 capitanes de la escala activa y 80 de la de reserva, 657 subalternos de la escala activa y 406 de la de reserva. Total, 2.372.

Monte de Piedad

Empeños, desempeños e imposiciones.

Durante el mes de Junio el número de empeños y desempeños de alhajas y ropas en el Monte de Piedad de esta población y el de imposiciones en la Caja de Ahorros, acusa el resultado siguiente:

Empeños: de alhajas, 136, por valor de 3.831 pesetas; de ropas, 1.304, por 6.857 pesetas.

Desempeño: de alhajas, 165, por 5.558 pesetas; de ropas, 1.403, por 6.299 pesetas.

Las imposiciones suman 63, por 14.405 pesetas.

Se han hecho 44 devoluciones, que importan la cantidad de 8.740 pesetas.

Las reformas de la ley de caza

El señor Cambó ha leído en el Congreso un proyecto, modificando los artículos 9, 17 y 20 de la vigente ley de caza.

Si ese proyecto se aprueba tal y como ha sido presentado, resultará que la veda será començada el primero de Febrero, durando hasta el 15 de Septiembre, y que pueden cazarse las palomas, tórnos y codornices desde el 15 de Agosto, pues tal es la modificación que se trata de introducir en el artículo 17 de la ley.

Ya saben los cazadores de Segovia lo que son esas proyectadas reformas.

Aun no ha llegado el calor

Excepcionalmente tres o cuatro días en los que creíamos había llegado la hora del «verano» como dice Arniches—hasta ahora no nos podemos quejar de nuestra suerte por lo que respecta al rigorismo climático.

En pleno mes de Julio hoy ha sido un día primaveral, y no hay motivo para organizar una protesta enérgica y fundada de los que tenemos pacientemente que soportar las veleidades del astro solar.

Claro, que no nos hacemos ilusiones, y el calor vendrá, pero eso no obsta para que, hasta hoy, vivamos agradecidos a Febo que, aplazándose de nosotros, sobre todo de los que no frecuentamos las playas veraniegas, nos envía saludables ráfagas, que nos hacen más llevaderos estos días de graves apuros, por mor de la cuestión de las subsistencias.

Compañía de circo en Segovia

El próximo domingo debutará en la Plaza de toros de esta capital, a las cinco y media de la tarde, la notable compañía del Gran Circo de Madrid, que dirige Luis Corzana.

La función, acrobática gimnástica, constará de ocho originales y sorprendentes atracciones, nuevas en Segovia.

Entre estas figuran los señores Freres Pardo, acrobatas hemáticos; mademoiselle Rina, bella manipuladora y lanzadora de lazos americanos; Los Gaman, acrobatas olímpicos; los cuatro Novelty, exóticos burlescos; Los Piers, musicales, acrobatas cómicos; Nolo y Salustiano, graciosísimos bufones; el rey de la evasión, Mr. Sixto Clement, titulado el terror de los detectives, verdadero fenómeno que ha llamado la atención en todas las capitales del mundo por sus asombrosos experimentos por conseguir alargar todas sus extremidades, y además, después de que el mismo público le sita a la vista de todos con cuerdas, cadenas, grilletes, esposas y hasta con camisa de fuerza, consigue evadirse de todos; Fred and Marys, hábiles ciclistas, y el ciervo Santos, que presentará su regocijante corrida de toros.

Como ven los lectores, esta compañía acrobática no puede ser mas completa y atrayente y en vista de la fama de que viene precedida a Segovia, es casi seguro que acuda a conocerla inmenso público.

Obra de un segoviano

Nuestro muy querido amigo y paisano el ilustrado escritor y director de la escuela de Comercio de Gijón don Valentín Escolar, acaba de publicar un episodio histórico en dos actos y en verso titulado «La Cruz de la Victoria».

La acción se desenvuelve en las montañas de Asturias, cerca de Cavadonga, en Marzo del año 718 y el señor Escolar, con especial acierto desarrolla el asunto en fáciles y correctísimos versos, sin que ni por un momento decaiga el interés de la obra.

«La Cruz de la Victoria» constituye para el señor Escolar un nuevo triunfo, por el que muy sinceramente le felicitamos.

FIGURAS DE LA GUERRA



El general francés Guillaumat que ha sido nombrado gobernador militar de París

De enseñanza

Los maestros soldados

En virtud de peñales formuladas para que se reserven sus escuelas a los maestros que habiendo sido declarados soldados ingresen en filas voluntariamente antes de responderles, el ministro de Instrucción pública ha dictado una Real orden disponiendo con carácter general que a los maestros que deseen anticipar el cumplimiento de servicio militar obligatorio, se les reserven sus escuelas, en las condiciones establecidas en la Real orden de Abril de 1913.

CRONICA

EDUCACIÓN Y COPLAS

Me son sumamente simpáticos esos pobres ciegucecillos copleros que, rebeldes a la vida inaciatante de un asilo, desafiando por carreteras y caminos los rigores del tiempo, sufriendo con estoica resignación las crudezas de la vida errabunda y misera, van dando un saludable ejemplo de laboriosidad a muchos que disfrutan de excelente vista. Pero tanto como sus atrayentes personalidades me interesan y me admira su loable afán en la lucha por la existencia, me es repulsiva la obra que realizan y en la cual son instrumentos inconsistentes.

Ellos, poseyendo una clarísima noción de que es ley inflexible trabajar para comer, en la errónea persuasión de que aunque personajes insignificantes aportan su granito de arena para la gran obra del edificio social, cuán lejos están de pensar que son portadores de gérmenes nocivos para la educación popular.

Ante el enorme cartelón chorreante de sangre, expresión gráfica de horrores más o menos verídicos, se congrega en plazuelas y mercados un público supersticioso e ignorante, que contempla ávido aquellos borrones rojos, proyectando en la mente del que les observa, un pálido reflejo de aquellos públicos cesaristas que jamás se saciaban de mirar los torrentes que miles de inocentes víctimas dejaban sobre la arena de los circos. Y si este público se compusieran solo espectadores adultos, del mal, el menos; pero también le forma íntegra la grey infantil, que atraída por la curiosidad de lo nuevo, mira con espantados ojos aquello que jamás debió contemplar; lo que debió mantenerse siempre a enorme distancia de ella, para que su alma inocente no se sumerja prematuramente en el amargo pléyago de las miserias humanas.

Ese repugnante cuadro, a cuyo pie un simpático ciegucecillo gesticulá explicando lo que representa, es para los niños de villas y aldeas una especie de pernicioso cinematógrafo amouante, que a la par de llenarles la mente de ideas para ellos absurdas, les inunda de un inexplicable y pavoroso miedo. Mas como a la mayoría de los padres les seduce grandemente tan denigrante espectáculo, imposible hacerles comprender que la contemplación de aquello perjudica a la educación de sus hijos; inútil pretender impedir caigan en sus manos esas copias chabacanas y ramponas, unas veces, soeces y obscenas las más, que van disseminando profusamente esos infelices nómadás.

Lucía CALLE DE CASADO.

NOTICIAS MILITARES

ARTILLERIA

Ascensos.—Ascenderán en el presente mes un teniente coronel, un comandante, dos capitanes y cuatro primeros tenientes.

OFICINAS

Ingresos.—Se les concede el ingreso a los brigadas don Félix Santamaría y don Francisco Valdivia.

Ascensos.—En el mes actual ascenderán al empleo inmediato un oficial primero, dos segundos, dos terceros, dos escribientes de primera y dos de segunda.

El proyecto de espionaje y la Prensa

La mayoría de los periódicos han acogido con hostilidad el proyecto de espionaje presentado a las Cortes.

He aquí la opinión de varios colegas:

La Época: «Se trata de un proyecto que no es invención de España, sino importado de la Confederación Helvética, a la que no tendrá nadie por modelo de países regresivos, y sin embargo, aquí se rechaza como un engendro poco menos que monstruoso, no solo por las izquierdas, sino por elementos monárquicos, que alguna vez incluso fueron conservadores. ¿Se quiere mayor cuidado en la conservación de las puras esencias liberales? No supone el decreto la previa censura inmediata, sino la facultad de ejercerla; no va a aplicarse a la política interior, sino a la exterior; no se interrumpe la circulación de los periódicos, eliminando que sea el texto censurado. Y, sin embargo, las ideas liberales tienen tal virtualidad, que ni se acuerda nadie del conflicto de los mineros, ni del pan en Madrid, ni de la necesidad de mejorar al empleado, y todas las energías se concentran contra el proyecto aludido.»

El Debate: «Son tan explícitas y terminantes las pala-

bras del proyecto, que el comentario huelga. Objeto de la censura previa será cuanto directa o indirectamente se relacione con la guerra, así los juicios como las noticias e informaciones. Y la acción gubernativa no se detendrá ante ningún límite: cumplirá la misión que se arroga, prescindiendo en absoluto de la intervención judicial.

¿Quién no advierte los grandes peligros que estas disposiciones entrañan?

Podemos mirar sin inquietud cómo se va a apoderar el Poder ejecutivo de facultades y recursos omnímodos que le permitirán, si quieren, mantener a pueblo español en la más plena ignorancia de gravísimas y vitales cuestiones, y en consecuencia, llevarlo, sin que se entere, a la ruina y a la deshonra.»

El Liberal:

«No hemos de disimular la mala impresión que la lectura del proyecto nos ha producido. Asunto de tal trascendencia no puede ser resuelto en cuarenta y ocho horas, y menos sin aquel examen detenido y desapasionado que requieren los problemas de tan difícil y peligrosa índole.

Vea el Gobierno del señor Maura y de todos los primates de nuestra política en qué nueva aventura se mete y a qué extremos puede llevar problemas y cuestiones que no necesitaban ley especial, sino la aplicación enérgica de lo legislado y de los principios de Derecho público.»

La Acción:

«Esa ley va contra la libertad—exclaman los políticos inquietos.

Contra la libertad, ¿de quién? ¿De los espías? ¿De los que insultan a los países beligerantes? ¿De los que injurian groseramente a los jefes de Estado de las naciones amigas, que lo son todas las que están en guerra? ¿Pues así nos las dan todas a los que procedemos con el respeto que la neutralidad nos impone!

El proyecto va contra la Prensa—afirman algunos periódicos.

¿Contra qué clase de prensa? ¿Contra la que se dedica a esa tarea bochornosa, atrevida de insultar a los extraños, olvidando

as leyes de la hospitalidad y los deberes que el decoro y la ley imponen a quien en una contienda permanece neutral?
 ¡Pues por nosotros que los castiguen todos los días, porque maldita la honra que tales procedimientos dan al periodismo español!

NOTAS DEL OBISPADO

Provisión de curatos

Han sido nombrados, en segundas propuestas, los sacerdotes siguientes:

Curatos de término.—Para San Frutos de Burgomillado, Hinojosa y Aldehuela, don Marcelino López Ameyio; Sepúlveda, don Mariano Menadero López.

Curatos de Arcenio.—Para Iscar, don Mariano Lorente; Montemayor, don Miguel Martín; Pedrajas de San Esteban, don Conrado del Grado.

De entrada.—Para Aldeante y Oimillo, don Lucio Sanz; Cuesta y Carrascal, don Demetrio Herranz; Espirado y Tizanos, don Mariano Sastre; Laguna Contreras y Viver, don Manuel Atonso; Ojuna y Orejuela, don Pedro Magdaleno; Alda-lengua de Pezaza, don Simón Gómez; Añe, don Arminio Esteban; Arevalillo de Cega, don Urbano Viejo; Basardite, don Lucio Lucíañez; Barcia, don Justo Pérez; Boceguillas, don José González; Bieva, don Nicomedes Páez; Calabazas, don Pedro del Valle; Casullo de Duero, don Juan Marqués.

Castro de Fuentidueña, don Rufino García; Castrogilmen, don Alberto Gil; Castroserna de Arriba, don Gaspar García; Cobos de Segovia, don Hilodoro Moneo; Domingo García, don Julio Bartolomé; Fuente el Olmo de Iscar, don Balbino Domingo; Fuentemillanos, don Félix Gil; Fuentidueña, don Dionisio Burgos; La Higuera, don Bartolomé Olmo; Horubia de la Cuesta, don Samuel Rivilla; Hontavilla, don Tiburcio Oviedo; Linare, don Félix Hernández; Maderuelo, don Roman Sanz; Marugán y San Pedro de Alías, don Francisco García.

Moraleja de Coss, don Fermín Sanz; Moraleja de Cuéllar, don Francisco Poir; San Bartolomé de Riguera, don Francisco M. Montero; Samboal, don Leopoldo García; Santo Domingo de Pinar, don Manuel de Frutos; Tabladillo, don Miguel Lorente; Uruñasa, don Máximo García; Valdevacas de Montejo, don Cándido Cano; Vegas de Matute, don Marcelino Alonso; Villeguillo, don Eleuterio Cubero, y Vitoria, don Benito Gil.

Rurales de primera clase.—Para Fuentes de Carbonero, don Vidal Pérez, y San Cristóbal de Segovia, don Antonio Rodríguez.

Rurales de segunda clase.—Para Ortigosa de Pestaño, don Manuel Benito.

Información provincial y regional

VEGAS DE MATUTE

Natalicio
 Ha dado a luz con toda felicidad una robusta y hermosa niña, la señora del ilustrado profesor de Instrucción primaria de esta villa don Waldo Letó, a quien felicitamos muy sinceramente. Tanto la madre como la neófito se encuentran bien.

La recolección
 Ha empezado la recolección de los cereales, y el labrador no parece ser muestra muy descontento del resultado de la cosecha.

CORRESPONSAL.

3-7-1918.

Aguilafuente

Fiesta de Santa Isabel

Ayer tuvo lugar en este pueblo la fiesta anual que su parroquia celebra en conmemoración de la Visitación de Nuestra Señora a Santa Isabel. Este año, debido sin duda a lo adelantadas que están las operaciones agrícolas, ha sido muy escaso el número de forasteros que a la referida fiesta han concurrido, pudiendo decirse que eramos solos los de casa.

Fallecimiento

Ha causado en esta localidad general y dolorosa impresión, la fatal noticia de la rápida e inesperada muerte del encargado de la fábrica resinera don Felipe Mata Casanova, acaecida en esa capital el 1.º del corriente mes, habiendo salido inmediatamente una comisión de obreros de aquel centro fabril y algunos amigos del finado, para Segovia con objeto de asistir al sepelio del señor Mata y testificar a la familia el respeto y afecto que le profesaban.

Reciban nuestro pésame por la desgracia que hoy lloran, doña Ene Paramio su viuda, hijos y demás parientes.

Amonestaciones
 Han sido leídas en esta iglesia las amonestaciones del joven y laborioso industrial José Catalán Martínez, hijo de nues-

tro buen amigo don José, digno gerente de la Hidro-Eléctrica de Aguilafuente, con la distinguida señorita Filas Sarz Merino, perteneciente a una familia acaudalada y muy considerada en esta villa.

La boda se celebrará en breve y probablemente en la capital de la provincia.

Reciban los novios nuestra enhorabuena por su próxima boda.

CORRESPONSAL.

3-7-1918.

PEROGORDO

Inauguración de la Iglesia parroquial

Se ha celebrado en este pueblo, con la solemnidad anunciada, la inauguración de la iglesia parroquial, construida con las cantidades recaudadas mediante la suscripción abierta entre los fieles.

Dicho templo, que se hallaba adornado con multitud de flores, cuyo decorado es espléndido y fragante, se debió a las Marías de los Sagrados que llegaron a esta localidad para tomar parte en el acto, fué bendecido por el ilustre Prelado de la diócesis, el cual hizo su entrada en Perogordo entre calurosas muestras de simpatía y respeto del vecindario que salió en masa a recibirle a las afueras del pueblo, en unión de las citadas señoras pertenecientes a la Asociación de Marías de los Sagrados.

Una vez terminada la bendición de la iglesia, se colocó en ella provisionalmente la imagen de la Virgen de la Visitación, cambiándose después una salve popular, estando la parte musical a cargo de la bella señorita de Segovia Pilar González, hermana del comandante de Artillería don Tomás.

En la ceremonia dirigió la palabra a la numerosa concurrencia de personas devotas que llenaban completamente el templo y entre la cual se veía muchas familias de Segovia, el Obispo señor Ganadasegú, pronunciando una elocuente y sentida plática llena de sana doctrina.

CORRESPONSAL.

Información local

Segovia al día

El gobernador civil y el alcalde trabajan activamente, incansablemente, para conseguir que continúe, todo el mayor tiempo posible, rigiendo el actual precio del pan.

Mientras llega el momento temible de que sea a título de primera necesidad e imprescindible para la vida alca ce precios más altos, no está demás que las autoridades eonen el resto de sus influencias, para que disfruemos cuantos más días mejor, del precio que riga actualmente en la venta de panes y panecillos de todas clases; mientras dura vida y dulzura; después ya no quedará ocasión para protestar y pretaxiar los harineros y tahoneos que el actual precio de losa es para ellos una especie de «non possumos», para seguir expendiendo más económicamente su mercancía.

Y que conste, en este conflicto en que tienen razón todos los litigantes, harinero, ahoneros y el público consumidor, no odemos, ni debemos ni queremos mezclarnos, solo nos compete el perm necer neutrales, lamentando que no se solucione el pello a gusto de todos. ¡Y es tan difícil...

::: La Concepción :::

Visite V. nuestra exposición permanente en artículos para regalos y bisutería.

Plaza Mayor, 44

VIAJE DE LA REINA CRISTINA

Esta noche en el expreso pasará por Segovia con dirección a San Sebastián Su Majestad la Reina doña María Cristina.

En la estación será cumplimentada por las autoridades.

Notas de Hacienda

Mandamientos de pago

El señor Delegado de Hacienda ha dado su autorización para que mañana se hagan efectivos los siguientes mandamientos de pago:

Don M. Lozano, 25/24 pesetas.

> R. Arango, 1.000.

Señor jefe de la Sección de Telégrafos, 309/10.

: Consulta médica :

Ha quedado abierta una consulta con el título de CLÍNICA SEGOVIANA en la calle de Colón, número 9, de enfermedades de la piel y génito-urinarias, a cargo de los médicos especialistas don Fermín Cubero, ex-alumno interno de las Clínicas del Dr. Azúa, del Hospital de San Juan de Dios de Madrid, y don Valentín Cardiel, titular de Hontoria.

De enfermedades de los ojos, a cargo del especialista Jesús S. Ramírez y de las enfermedades de garganta, nariz y oídos a cargo de don Mariano Cardiel, titular de Roda.

DIAS Y HORAS DE CONSULTA

Piel y génito-urinarias: martes y jueves, de dos a cuatro y domingos de una a cuatro; ojos: domingos, de once a una, y garganta, nariz y oídos: miércoles y viernes, de dos a cuatro.

DE SOCIEDAD

Viajes

Ha salido para Tetuán, a donde va destinado a prestar sus servicios en el regimiento de cazadores de Vitoria, el conde escritor y prestigioso comandante de Caballería, don Fernando Altolaguirre.

Le deseamos feliz viaje y grata permanencia en Marruecos.

—Se encuentra en Segovia, completamente restablecido de la dolencia que puso en peligro su vida, don Luciano Puigdollers, el cual pasará en esta población, como de costumbre, toda la temporada veraniega, al lado de sus hermanos don Mariano y don Juan, y en compañía de su esposa.

—Ha regresado a esta población desde Cáceres, a donde marchó por hallarse enfermo, nuestro amigo el jefe de la Sección administrativa de primera enseñanza, don Federico Calvo Borreguero.

—Salieron ayer para Fuentesoto, el conocido médico don Anastasio Sanz y su bella hija.

—Han llegado el alumno de la Escuela de Montes don Mariano Galicia, y don Tiburcio Lorente, viajante de la casa de Matías López.

Ingenieros en prácticas

Acompañados de sus profesores señores Aulló y Velázquez de Medrano, estuvieron ayer en Segovia los alumnos de sexto año de la escuela de Montes.

Durante su estancia en la población acompañaron a los viajeros, que por la tarde marcharon a Coss, el distinguido jefe de Montes señor de la Torre Cambreleng y los Ingenieros del distrito.

Instrucción pública

El jefe de la sección administrativa de Murcia, remite partida de defunción del maestro sustituto de Cascajares, don Justo Más.

El de Palencia, pide antecedentes profesionales del maestro que fué de San Ildefonso, don Lorenzo Torres.

El de la de Lugo remite oficio para su entrega a doña Francisca de la Rúa, de Sanlúcar de Ayllón.

El alcalde de Coss, remite certificación del cese de la maestra sustituta doña Petra Nieto.

El alcalde de Castrillo, comunica la posesión del maestro propietario don Juan María de Andrés.

Don Cesáreo Escalas, de Cantalejo, remite para su expediente personal hoja de servicios y copia del título administrativo. Por concurso de ingreso de internos, ha sido nombrado maestro en propiedad de Pedraza don Bernabé Uretr.

ESPECTACULOS

Cine Ideal

Mañana sábado, como de costumbre, habrá secciones cinematográficas en el Cine Ideal, estrenándose la hermosa película titulada «A toda velocidad» y otra muy cómica.

Las secciones empezarán a las horas de siempre.

Comedor de Caridad

EN EL DIA DE AYER

Cenida: cocido.
 Cena: arroz con patatas.
 Número de pobres socorridos.—En la comida: adultos, 101; niños, 134; total, 235. En la cena: adultos, 107; niños, 127; total, 234. Total general, 469.
 Costeado por la Institución.

SUETOS

Las obras del Parral

En las gestiones que se han realizado para obtener un crédito con destino

a las obras de saneamiento del Monasterio del Parral, ha intervenido también de una manera eficaz el senador por esta provincia don Francisco Zorrilla Arroyo.

Nos complace así consignarlo.

Sobre contribuciones

La Dirección general del Tesoro ha dirigido una circular a las dependencias provinciales dictando reglas para activar el procedimiento recaudatorio, y práctica de liquidaciones a los funcionarios, examen de expedientes de apremio y fallidos, además de otras importantes disposiciones relativas al servicio que cumplen las tesorerías de Hacienda.

Los que tengan alguna casa o piso para alquilar durante la temporada de verano deben anunciarlo en Madrid en el SALON DEL ANUNCIO (Gran Vía 16), nuevo sistema de publicidad que ha inaugurado una sección especial dedicada a ese fin, que da muy buenos resultados para los anunciantes.

El anuncio de 15 palabras durante una semana cuesta tres pesetas, y diez durante un mes.

Puede escribir a el señor Director, haciendo el ingreso por giro postal, y pueden pedir informes y tarifas.

EN EL SALON DEL ANUNCIO entran diariamente más de mil personas.

Un ruego al alcalde

Varios vecinos de la plazuela del 4 de Agosto nos ruegan demandemos del señor alcalde que no consienta que en dicha zona se estacionen los coches de alquiler, porque pueden constituir un peligro para los niños. No dudamos que el señor Carretero accederá a esta justa demanda del vecindario.

Las salves en la Fuencisla

Durante todo este mes las salves en el Santuario de Nuestra Señora de la Fuencisla, darán principio a las ocho de la noche, en atención a lo avanzado de la estación, y para que puedan asistir a esos solemnes actos religiosos, el mayor número de personas devotas.



Exploradores

El domingo próximo, dará principio la excursión reglamentaria a las ocho horas, para lo cual, los exploradores se presentarán en su domicilio social a la hora indicada con comida para todo el día.

Vapor correo

Se ha recibido en esta Administración de Correos un telegrama de la Dirección general del Ramo comunicando que el vapor «Montevideo», de la Compañía trasatlántica, saldrá de Cádiz el día 8 del actual para Venezuela y Colombia.

San Desestero

Mañana, a las siete y media de la tarde, se reunirán los empleados de la Diputación, en fraternal banquete, con motivo de celebrar San Desestero, en la Alameda.

Será servido por el conocido industrial Jacinto de Antonio «El Matillano».

Nuevo establecimiento

Mañana se abrirá a la venta el nuevo establecimiento de tocino de esta tierra y manteca saladas, que el conocido industrial don Mateo Calle ha instalado en la calle del Patín, número 2, taberna.

Por la esplendidez con que se ha instalado el nuevo establecimiento, la bondad de los géneros que han de expenderse y la baratura de sus precios, aseguramos al señor Calle un gran éxito en su nueva industria.

El tiempo

Sigue inalterado el régimen atmosférico, registrándose temperaturas impropias de la estación.

Ayer fué la máxima de 29 grados, y de 6 la mínima de anoche.

El barómetro se mantiene en situación inalterada.

Sopla viento del Noroeste.

- Felipe Barrios -

CONSULTA DE MEDICINA

- DE DOCE A TRES -

Calle de San Agustín, 18

Si queréis desechar el tabaco y no fumar, usad las **Fuistinas Balsámicas MARIA**. Esto se vende en cajas.

Depósito exclusivo para Segovia y provincia Francisco M. Marcos, Cospes 7.

Reapertura de escuelas

Hoy se han abierto de nuevo las escuelas en Segovia, que habían sido clausuradas por la epidemia de la gripe.

Los enfermos del tubo digestivo pueden usar, a la vez que el bicarbonato de sosa y aguas minerales alcalinas, el Elixir Estomacal de Saiz de Carlos, pues son compatibles.

ZOTAL

El mejor desinfectante e insecticida para la higiene, ganadería, plantas, viñas y árboles frutales.

JABON ZOTAL

Cura las enfermedades de la piel. VENTA: Perfumerías y Bazaros Camilo Tejera y Hermana.—Sevilla. Proveedores de la Real Casa. Representante en Segovia, Antonio Serrano, Juan Bravo, 7 y 9.

Información general

Madrid

Los mineros asturianos

El ministro de Fomento ha manifestado a los representantes de la Prensa, que confía en que los obreros mineros de Asturias, inspirándose en el patriotismo, no acordarán ir a huelga.

Espera el Gobierno — añadió el ministro — tener pronto noticias del resultado de la Asamblea de los obreros.

Caso de que éstos acuerden el paro, se adoptarán medidas enérgicas para garantizar la libertad del trabajo.

El representante del ministro de Fomento en la región asturiana, ha celebrado una conferencia con las autoridades.

Renace la esperanza de llegar a una solución, aun cuando hay elementos interesados en que se declare la huelga para producir un grave conflicto.

El Gobierno no desconoce estos manejos y se halla preparado para cualquier eventualidad.

Las sesiones de Cortes

Prosiguió en el Senado la discusión del proyecto de reformas judiciales, y leyó el ministro de Marina un proyecto de ley ascendiendo a capitán de navío al de fragata don Angel Barrera.

En el Congreso explicó el señor Fátas una interpelación sobre la cuestión del pan. Luego continuó el debate sobre el proyecto de mejoras a los funcionarios públicos y otros que figuraban en el orden del día. El de espionaje no comenzó a discutirse, por haber presentado los socialistas y republicanos dos proposiciones incidentales para obstruir su aprobación.

En dicha Cámara leyó el ministro de Hacienda un proyecto de ley modificando la forma de percepción de las contribuciones directas, otro aumentando los impuestos sobre grandezas y títulos del reino y varios de créditos extraordinarios.

Las izquierdas

Después de la sesión se quedaron

Los inteligentes recomiendan el

ANIS SEGOVIANO

por ser el mejor de todos.

Pedidos, a **FELIX CUESTA** :: Fábrica de licores :: Segovia

en el hemicielo, cambiando impresiones, los diputados de las izquierdas.

Se discutió la actitud que debían adoptar hoy en la discusión del proyecto contra el espionaje, acordándose mantener la proposición incidental, y, si se llega a la sesión secreta, apelar a todos los recursos de obstrucción, exigiendo constantemente la presencia del número de diputados preciso para la sesión secreta, y pidiendo en todos los casos, votación nominal.

A esta actitud se han sumado de un modo absoluto los señores Gasset y Burali.

¿Sesión secreta?

Preguntado el presidente del Congreso acerca de la noticia circulada de que el proyecto contra el espionaje se discutiría en sesión secreta, manifestó que la noticia carece de fundamento.

Sólo en el caso de que por algunos diputados se usara un lenguaje intemperante o violento, se acordaría la reunión en sesión secreta.

Llamada a los diputados

Se han circular por el Gobierno los oportunos avisos a los diputados ministeriales para que concurren a la sesión de hoy.

Aunque en el besalamano se dice que se reclama su presencia para la votación definitiva del proyecto de paseo marítimo de Barcelona, más parece que tenga relación esta llamada con el proyecto contra el espionaje.

La ley de Jornada mercantil

Al recibir ayer mañana a los periodistas el subsecretario de la Gobernación, les manifestó que el ministro había sometido a la firma del Rey un decreto promoviendo la ley de Jornada mercantil.

Provincias

Los mineros asturianos.—El día 15 se declarará la huelga.

Oviedo.—El Comité ejecutivo del Sindicato minero de Asturias, en la reunión que celebró ayer ha decidido ratificarse en el acuerdo que adoptó en el último Congreso celebrado en Sama de Langreo.

Este acuerdo se refiere a que el Sindicato perciba directamente los dos reales por tonelada que se conceden, según contrato hecho en Abril de 1917 entre obreros y patronos.

También acordó el Comité declarar la huelga el día 15 del corriente, si antes no surge una fórmula de solución del conflicto.

Durante la próxima semana se celebrarán mítines en la cuenca minera, para preparar la huelga.

Conferencia telefónica

Madrid, 2'50 tarde
La mañana del Presidente
El señor Maura despachó en Palacio con el Rey y después en la Presidencia con el subsecretario.

Cumplimentaron al jefe del Gobierno el director de Bellas Artes y el señor Senante.

El proyecto contra el espionaje
Circula con gran insistencia el rumor de que el Congreso se constituirá hoy en sesión secreta para discutir el proyecto sobre el espionaje.

El subsecretario de Gobernación, a quien interrogaron los periodistas, negó la versión, manifestando que la discusión será pública, empezando con un discurso del ministro de Esta-

do explicando las razones que ha tenido el Gobierno para presentar el proyecto.

Se espera que la discusión se desenvuelva dentro de la normalidad, pero si el giro que tomara fuera otro que el natural y patético que es de suponer, entonces únicamente se iría a la sesión secreta.

Noticia desmentida

Una nota oficiosa del ministerio de Hacienda desmiente la noticia publicada por algunos periódicos, asegurando que se habían nombrado empleados temporeros para que disfrutaran de los beneficios de la ley de funcionarios.

Posesión

Esta mañana se ha posesionado de su cargo el nuevo subdirector de Correos, señor García Torres.

Los jefes de Correos

Hoy han celebrado una reunión los jefes de Correos, acordando significar al Gobierno, por conducto del director general, su propósito de desligarse de toda influencia extraña, que no sean sus jefes naturales.

AFINADOR DE PIANOS

Juan Ortuño Rubio
Herrería, 3, 3.º

Arriendo de pastos

Desde el 25 del actual hasta los Santos, se arriendan los pastos del término de A1 ada de Pirón, para 300 o 400 cabezas de ganado lanar.

Para tratar, en dicho pueblo con don Pedro Sanz y don Galo Arranz.

BALCONES

En el taller de herrería y cerrajería de Benito Vega, Plata, 24, se venden diez y seis balcones y doce rejillas de ventana.

VERIN SOUSAS

Aguas alcalinas sin rival para las vías urinarias. De venta principales farmacias y droguerías. Temporada oficial de 15 de Junio a 30 de Septiembre.

SE VENDE

un plano manubrio seminuevo a dinero. Y se vende también o se cambia por paja de trigo un mostrador nuevo de taberna y dos pipas de 30 arrobas cada una.

Para tratar, con su dueño, Mariano Nieto, Santa María de Nieva.

Se alquilan cuartos y tiendas

Casas de nueva construcción, sitio inmejorable, calefacción, agua, baño, portería de librea, etc.

Para tratar, Juan Bravo, 52, principal.

SE ALQUILA

Un local para cuadra, guardar carbones o leña etc., etc. y un garage o cochera grande y en buenas condiciones. Todo en sitio céntrico.

San Facundo, número 4, principal, informarán.

Se desea vender

un molino triturador nuevo y motor eléctrico de dos caballos.

Razon, don Adolfo Gómez, plaza de San Sebastián, 4.

JERÓNIMO FARRÉ GANELL

Ortopédico de la Clínica de niños de la Facultad de Medicina

Calle de Juan de Menú, 23, 1.º—Madrid

Hernias (quebraduras), aun las más antiguas y voluminosas, deformidades de la espalda, piernas y pies se curan o se corrigen, según sea la afección, con nuestro sistema especial. Es necesaria la presentación del enfermo, pues como los aparatos se construyen para cada caso determinado han de confrontar siempre con sus respectivos datos anatómicos.

PIERNAS ARTIFICIALES

sin tutores laterales de acero, con pies de caucho esponjoso dispuestos de modo que, prescindiendo de toda clase de enlaces, piezas y resortes supletorios, imitan los movimientos del pié natural, con *Patente de invención* en las principales naciones del mundo.

En SEGOVIA, HOTEL COMERCIO EUROPEO, desde las ocho de la mañana a las tres y media de la tarde. el primer jueves de cada uno de estos meses: Agosto, Octubre y Diciembre.

Antituberculosos



INFORMES Y VENTA

Farmacia de Felipe de Vicente
Muerte y Vida, 10 y 12, Segovia

Almacén de pescados

Juan José García

Con el fin de que nadie pueda ser sorprendido ni engañado y que al propio tiempo conozca al día los precios a que se venden los mejores pescados que se reciben en Segovia, he creído oportuno insertar diariamente los precios de los mismos en los periódicos de esta localidad.

PESCADOS RECIBIDOS	Precios medio kilogramo
Hé aquí los precios:	
Mañana llega el rico escabeche de bonito de barril por este año.	
Merluza.....	1'75
Besugos.....	0'80
Lenguadinas.....	0'90
Sardinas.....	0'90
Ungorio.....	1'50
Langostinos.....	5'00
Calamares.....	2'00
Bacalao.....	0'70

De interés para todos

ES
Conocer los almacenes de Adriano Fernández Cristóbal
DE MOZONCILLO (SEGOVIA)

Dada la elevada cifra de los negocios de compra venta por esta casa adquiridos, ha sido preciso, en beneficio de todos, edificar dos grandes almacenes próximo a la estación de Yanguas, uno de cereales y otro de vino; el primero para depositar una importante cantidad de fanegas de toda clase de granos, y en el segundo tiene envases que dan margen para depositar 3.000 arrobas de vino, de diferentes clases y calidad superior.

Con esto el público puede estar seguro de que llegando a estos almacenes, puede elegir la clase y cantidad que necesite.

También dispone de una importante cantidad de superfosfatos de 18 a 20 por 100; abono tan rico, como escaso en la actualidad; sastre de secado y otros abonos de s. mentera, precio inmejorables.

Para convencerse de la verdad, comprar y vender en los almacenes de

Adriano Fernández Cristóbal, Mozoncillo (Segovia)

DEBILIDAD, NEURASTENIA
CONSUMCION, CLOROSIS
CONVALENCIA

ANEMIA

Mémogobine
VINO Y JARABE Decchiens

Todos los Médicos proclaman que este Hierro vital de la Sangre CURA SIEMPRE. Es muy superior a la carne cruda a los ferruginosos, etc. Da salud y fuerza. — PARIS.

Banco de España-Segovia

Canje de las carpetas provisionales de la Deuda amortizable al 5 por 100 emisión de 1917, por los títulos definitivos.

Dispuesto por la Dirección general de la Deuda que desde el día 2 del presente mes de Julio se proceda al canje de las carpetas provisionales de la Deuda amortizable al 5 por 100 emisión de 1917, por los títulos definitivos, se pone en conocimiento de las personas que tienen estos valores constituidos en depósito o garantía de operaciones en las Cajas del Banco:

1.º Que el Banco se ocupará, desde luego, en presentar las carpetas al canje por los títulos, sin necesidad de gestión alguna por parte de los depositantes.

2.º Que, tan luego como los valores correspondientes a estos depósitos o garantías hayan sido facturados por el Banco, para su canje, no podrán ser devueltos a los interesados hasta que aquél esté realizado; por lo que se advierte que si alguno de ellos desea quedar en suspenso esta operación, para efectuarla él por sí, cuando lo estime conveniente, deberá manifestarlo así, por escrito, al Banco, antes del día 7 de Julio, pues pasada esta fecha, se procederá a facturar y presentar las carpetas; y

3.º Que desde el día 11 de Julio no se admitirán en depósito las referidas carpetas de 5 por 100 amortizable.

El secretario, Francisco Gilarranz.

LA SUIZA CAFÉ RESTAURANT

PLAZA MAYOR, 42

ALMUERZOS Y COMIDAS A 2'50

El menú diario se expondrá en los escaparates de la tienda.

Chocolates, a 35 céntimos.

Vermouth, a 25 céntimos con tapa.

Bocadillos, a 30 céntimos

LA INMEJORABLE

(Nombre registrado)

FÁBRICA DE AGUA DE SELTZ Y GASEOSAS

Calle de la Independencia, Segovia

Nuevamente se ha abierto al público esta antigua y acreditada fábrica, rigiendo los precios siguientes:

3 sifones seltz...	0'40 pesetas.
12 » » »	1'50. »
3 » gaseosa	0'45 »
12 » »	1'70. »

Champagne de frutas y limón. Champagne espumoso. Deliciosos refrescos. Se sirve a domicilio.

Depósito: NUEVO ECONOMATO
Plaza del Corpus, 10.

MONTES, Fotógrafo.-Plaza del Corpus, 6 (Planta baja)

Ved exposición de retratos en los es caparatos de la casa

¡Interesa a todos!

J. CAMPOS, Médico Ortopédico

Montera, 38, principales.-Madrid

Sección de Ortopedia (Instituto Ortopédico Quirúrgico Madrid)

Hernias, Vientres voluminosos, Descensos de la Matriz, Sordos, Calvos, Deformidades, Narices, Orejas. Tratamientos sin operar. Aplicación de piernas y brazos artificiales.

Sección de Cosmética (CLÍNICA DERMATOLÓGICA PARA BELLEZA)

Extirpación de arrugas, vello, manchas y cicatrices de la cara. Aumento y corrección del busto. Destrucción de las cejas y modificación en el color del cabello. Eburneación, blanqueamiento y afinamiento del cutis. Extirpación de callos de los pies y modificación de los juanetes. Arreglo de las manos, uñas, ojos, etc. Tratamiento de la obesidad sin ningún peligro. Aparición del ocano (mal olor de aliento).

Servicios médicos y de lujo.-Consultas y tarifas por correo.

En Segovia, el primer domingo de cada mes. HOTEL FORNOS

BARCELONA Sociedad Anónima CROSA Princesa 21.

FÁBRICAS EN BADALONA, ALICANTE Y SEVILLA

Primeras materias para abonos

superfosfatos, nitratos, sulfato amónico, sales de potasa, sulfatos de hierro y cobre, ácidos y sales para industria, etc., etc.

AGENTES Y DEPOSITOS EN LOS PRINCIPALES CENTROS AGRICOLAS DE ESPAÑA

Pidanse precios y noticias mercantiles

DELEGACIÓN:

EN MADRID

Calle del Barquillo, núm. 26.-Teléfono 997

SERVICIOS GRATUITOS.—Consultas sobre la aplicación de los abonos; análisis de tierras; y envíos de varios folletos agrícolas.



SERVICIOS

DE LA

Compañía Transatlántica

LINEA DE BUENOS AIRES

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 4 de Málaga el 5 y de Cádiz el 7, para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires, emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires el día 2 y de Montevideo el 3.

LINEA DE NEW-YORK, CUBA, MEJICO

Servicio mensual, saliendo de Génova el 21 de Barcelona el 25, de Málaga el 28 y de Cádiz el 30, para New-York, Habana, Veracruz y Puerto Méjico. Regreso de Veracruz el 27 y de Habana el 30 de cada mes.

LINEA DE CUBA-MEJICO

Servicio mensual, saliendo de Bilbao el 17 de Santander el 19, de Gijón el 20 y de Coruña el 21, para Habana y Veracruz. Salidas de Veracruz el 16 y de Habana el 20 de cadenas para Coruña y Santander.

LINEA DE VENEZUELA-COLOMBIA

Servicio mensual, saliendo de Barcelona el 10 el 11 de Valencia, el 13 de Málaga y de Cádiz el 15 de cada mes para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico, Habana, Puerto Limón, Colón, Sananilla, Curacao, Puerto Cabello y La Guayra. Se admite pasaje y carga con transbordo para Veracruz, Tampico, Puerto Barrisa Garigona de Indias, Maracaibo, Coro Cumana, Caripano, Trinidad y Puertos de Pacífico.

LINEA DE FILIPINAS

Trece viajes anuales, arancando y haciendo las escalas de Liverpool, Coruña, Vigo, Lisboa, Cádiz y Cartagena, para salir de Barcelona cada cuatro viernes, a los: 7 Enero, 4 Febrero, 3 y 31 Marzo, 28 Abril, 26 Mayo, 23 Junio, 21 Julio, 18 Agosto, 15 Septiembre, 13

Octubre, 10 Noviembre y 8 Diciembre; para y Manila. Salidas de Manila cada cuatro mar. Prot-Said, Suva, Colombo, Singapur, Ile Ile, etc. a los: 25 Enero, 22 Febrero, 21 Marzo, 19 Abril, 16 Mayo, 13 Junio, 11 Julio, 8 Agosto y Septiembre, 5 y 31 Octubre, 28 Noviembre y 26 Diciembre; para Singapur y demás escalas intermedias que a la ida, esta Barcelona, presiguiendo el viaje para Cádiz, Lisboa Santander y Liverpool. Servicio por transbordo para y de los puertos de la Costa Oriental de Africa, de la India, Java, Samatra, China Japón y Australia.

LINEA DE FERNANDO POO

Servicio mensual, saliendo de Barcelona el 3 de Valencia el 4, de Alicante el 4, de Cádiz el 7, para Tánger, Casablanca, Maxagán (Escuelas facultativas), Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma y puertos de la costa occidental de Africa. Regreso de Fernando Poo el 2 haciéndose escalas de Canarias y de la Península indicadas en el viaje de ida.

LINEA BRASIL PLATA

Servicio mensual, saliendo de Bilbao y Santander el 12, de Gijón el 13, de Coruña el 14 de Vigo el 15, de Lisboa el 16 y de Cádiz el 19, para Rio Janeiro, Montevideo y Buenos Aires, emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires el 12 para Montevideo, Santos Rio Janeiro, Canarias, Lisboa, Vigo, Coruña Gijón, Santander y Bilbao. Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables y pasajeros, a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato esmerado, como ha acreditado en su dilatado servicio. Todos los vapores tienen telegrafía sin hilos.

MERCADOS

SEGOVIA

Hay en los mercados los cereales a los siguientes precios: Trigo, a 20'50 pesetas las 94 libras (43 kilos y cuarto).

Centeno, a 14'50 fanega (o sean 55 y medio litros).
Cebada, id. 14'00 id.
Avena id. 9'50 id.
Algarrobas id. 15'00 id.
Yerba, id. 15'00 id.

CANTALERO

Lana churra sin lavar, 37 pesetas arroba. Alubias, la fanega, 25 id.
Lana, sin lavar, la arroba, 40 pesetas. Trigo, a 19'00 pesetas las 94 libras (43 kilos y cuarto).
Cebada, a 12'00 id.
En este mercado entraron 540 fanegas de trigo, que se pagaron a 19'75 pesetas las 94 libras (43 kilos y cuarto).

CORRESPONSAL

SAN PEDRO DE GAILLOS

Trigo, la fanega 20 50 pesetas las 94 libras (43 kilos y cuarto).
Centeno, a 18 00 la fanega (o sean 55 y medio litros).
Cebada, a 16 00 id.
Algarroba, id. 17 75 id.
Yerba, id. 19 75 id.
Avena, a 11 00 id.
Patatas, la arroba, 175 pesetas (o sean once medio kilos).

ARÉVALO

Trigo, la fanega, 94 y 95 reales las 94 libras (43 kilos y cuarto).
Centeno, sin entradas
Cebada, a 58 y 00 id. id. fanega (o sean 55 y medio litros).
Algarrobas, 83 y 85 id.

ARANDA DE DUERO

Trigo, 23 00 pesetas las 94 libras (43 kilos y cuarto).
Centeno, a 17'00 las 90 libras.
Cebada, a 16 50 id. la fanega.
Yerba, a 16'00 id.
Avena, id. 10 50 id. id.
Algarrobas, a 15'50 id. id.
Lana, sin lavar, la arroba, 55 pesetas.

CORRESPONSAL

PEÑAFIEL

En el mercado entraron hoy unas 100 fanegas de trigo, pagándose a 85 reales las 94 libras pesetas 49'14 las 100 kilos.
Centeno, a 56 la fanega (o sean 55 y medio litros).
Cebada, a 56 id.
Avena, a 30 id.
Yerba, 63 id. id.

CORRESPONSAL

PEDRAZA

Trigo, fanega, 21'00 pesetas las 94 libras (43 kilos y cuarto).
Cebada, a 16' 0 id. id.
Centeno, a 18'50 fanega (o sean 55 y medio litros).
Algarroba, a 18'00 id. id.
Yerba, id. 18'00 id.

MEDINA DEL CAMPO

No hubo entradas.

No más cataplasmas

Se sustituyen con gran ventaja por

“LA AMBRINA,”

de aplicación más rápida más cómoda y más limpia
Conserva el calor hasta 24 horas.

PÍDASE EN FARMACIAS Y DROGUERÍAS

Únicos concesionarios para España, sus colonias y protectorados

Barandiaran y Compañía.-BILBAO

Venta en Segovia: Francisco H. Marcos. Plaza del Corpus, 7



FOLLETON DE EL ADELANTADO 36

¡Sin Patria ni hogar!

Rosa, al oír llamar, se había refugiado en su cuarto.

El joven tuvo que esperar mucho tiempo a que el grueso alsaciano se decidiese a volver.

Pará ocupar sus manos, ya que no su imaginación, abrió al azar un álbum de fotografías colocado sobre un velador.

Había abierto, precisamente, por el en que estaba colocado el retrato de León Charmoy, que el parisiense había dado al señor Dornach, al retratarse en Howald, aprovechando la ocasión de pasar por allí un fotógrafo.

El retrato mostraban bien la cáustica fisonomía del francés espiritual y burlón.

En el momento en que el joven Treiber contemplaba el retrato, entró el criado, diciendo:

—La señorita Rosa sufre un ataque de jaqueca, y no puede recibir al señor.

Insistió de tal manera para que la joven le recibiese, que el criado tuvo que volver a participárselo a la señorita.

Al cabo de algunos minutos apareció Rosa encontrándose muy contrariada.

—Caballero—le dijo.—Tendréis, sin duda cosas muy importantes que comunicarme, cuando, a pesar de saber que estoy enferma, habéis insistido en que os recibiera.

—Sí, sí; muy importantes—exclamó sin otro preámbulo el joven alemán, colocando la mano sobre el corazón.—Es preciso que acabemos, señorita. Os amo mucho, vos no lo ignoráis, y no veo por qué razón sigáis haciéndome sufrir.

—Caballero—se apresuró a decir Rosa,—por última vez os ruego que ceséis en vuestras asiduidades; vos podréis desear ser mi marido; pero yo no quiero ni querré jamás ser vuestra mujer. Dejadme, pues, en paz.

El joven se dirigió hacia ella con la boca abierta y dispuesto a defender su causa de una manera desesperada; pero Rosa retrocedió para no escucharle.

Al cabo de unos instantes de hallarse solo, y viéndose despreciado el hijo del señor Treiber, de la casa Treiber y Comp., de Munich, de Strasburgo y otros lugares, exclamó lleno de rabia.

—¡Oh! ¡Juro que me he de vengar!

Al acabar de decir esto, sus ojos se fijaron de nuevo en el retrato de León Charmoy, y... cosa extraña, a la vista de aquel retrato, que debiera haberle exasperado más, tuvo, por el contrario, el don de calmarle poco a poco. Su exaltación disminuyó y la idea de venganza que había germinado en su cerebro, tomó cuerpo.

—¡Una prueba!—se decía.—¡Catalina quiere una prueba!... Me parece que...

Después de asegurarse de que nadie le observaba, se apoderó vivamente del retrato y salió.

Se encaminó precipitadamente a su hotel y se encerró en su cuarto. Se sentó ante una mesa, sobre la cual colocó el retrato que acababa de robar, y reflexionó largamente acerca del uso que debía hacer de aquella fotografía.

De esta reflexión surgió la infame farsa que ya conocemos.

XIX

El parisiense

Miguel no encontraba palabras para expresar su dolorosa sorpresa y repetía sordamente: —¡Miserable!... ¡Oh!... ¡Miserable!

Ni siquiera se daba cuenta de que continuaba allí Catalina, que se apresuró a aprovechar la disposición de ánimo de su amo, diciéndole:

—¿A qué disgustaros tanto por la traición de esa ingrata? Ya hace mucho tiempo que os lo he advertido.

—Sí, sí. ¡Pero no por eso me causa menos dolor.

—Ya sé que hubierais preferido continuar siendo engañado y desempeñando el ridículo papel de suspirar por ella, mientras ella se divierte y se deja enamorar por otro.

Catalina, no insistas en tus predicaciones. Me parece que tienes afán por hundir más y más el cuchillo en mi pobre corazón.

—Mi bueno, mi querido amo—murmuró—valor... Todavía hay quien os ama y quien no